
későbronzkori halomsírokat tártak fel bakonyjákón

1979. augusztus 26.

bb. I 6

feh/rj st pp

értékes késő bronzkori Le let anyagra . bukkant bakony jákón 
dr. mithay sándorr a pápai muzeum igazgatója, aki négy éve 
folytatja az itteni halomsirmező feltárását, a település ha­
tárában levő sirmezőn huszonkilenc halomsír található több^ 
csoportban, az idén három halmot tártak fel, köjnzüLük kettő 
szolgáltatott figyelemreméltó Leleteket.

amt *1 rw>9.20 rj
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készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jáncs

szerkesztette: halasi györgy
prukner pál

20.00/ch

V, %/?

/

Qo.oojz^

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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bb* 34*. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 órától 
zárásig

eh pp

41.,: helmut -schmidt magyarországra látogat 
42* erdőtűz tolna megyében 
43* lottó-nyereményjegyzék 
44. lázár .györgy .csehszlovákiába- látogat
45*- szerkeztőségek tájékoztatására ........ - - - ............
46* közalkalmazott természetjárók országos találkozója
47. a tatai nyár záróhangversenye - ............
48* magyar -állami hangversenyzenekar koncertje nyírbátorban 
49* befejeződtek a haydn -zenei napok fertődön 
50* véget ért a főiskolások országos turisztikai találkozója 
51* befejeződött a iii* borsodi barátságfesztivál
52. mezőgazdasági gépészeti napok Sopronban
53. időjárás jelentés
54. hirjegyzék

javítások: 42-3, 44-4, 46-5,

I
1979. augusztus 25.
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979. augusztus 26.

1979. augusztus 26.csiz/rj hgy

fogorvosok 4s fogtechnikusok országos találkozójával vasár­
nap befejeződött.á Salgótarjánban megrendezett első fogpótlás­
ién!- vándorgyűlés. a kát rokonszakma.talákozásának a fogásza­
ti ellátást befolyásoló nagyon fontos háttere van. a népi el­
lenőrzésnek egy nemrégiben Lefolytatott kontro&vizsgálata ugyan­
is -kimutatta, hogy az.utóbbi évek folyamán a fogászati ellátásban 
ugrásszerűen emelkedett a korszerű anyagok felhasználása? s ez 
egyértelműen tükrözi a fogtechnikusok munkájának fejlődését* a ván­
dorgyűlésen .megállapították! a továbblépéshez a fogtechnikám! 
vállalatok vidéki telephelyeinek bővítésére? berendezéseinek 
korszerűsítésére van-szükség, nemcsak a fogtechnikai műhelye­
ket?. Laboratóriumokat kell alkalmassá tenni a.korszerű anyagok, 
gépek alkalmazására?, de az ipart és kereskedelmet is? hogy e 
gépek, anyagok mindinkább hozzáférhetők legyenek.- megállapltoták 
a vándorgyűlésen, hogy a kulcsfontosságú fogászati megelőzésben ki­
formálódóban -van a szemléletváltozás, újabb Lépést jelent, hogy 
a központi stómatoLóglal intézet állásfoglalása nyomán zabában, 
somogybán? borsodban már-kinevezték a stomatológlal főorvos pro­
fetikus helyettesét és remény van arra, hogy példájukat követi 
a többi-megye Is. a-megyei fogászati ellátás színvonaláért fel - 
Lős főorvosok - a profetikus főorvos segítségével - ilyenfor­
mán -hathatósabban,-egységes-szemlélettől vezérelve ellenőriz-, 
hetik a fogpótlás szerteágazó problémáit? közte a-helyi fogtech­
nikai -Labóratórlumok -tevékenységét is. ez is közelebb vlz6j- 
hangoztatták a-vándorgyűlés résztvevői - a mindenki számára egyen­
lően magas színvonalú fogászati ellátás megvalósításához, /mtl/

káp/st/rj pp

10:50 rj

sómogy megye nagyvadas területein megkezdődött a szarvas- 
bőgés. a.késő esti órákban valóságos erdei koncertet rendez- 
nek_a párjukat féltő agancscsok? s bírókra.kelnek.egymással* 
most-még._csak-éjjel hangos az erdő a bőgőstől, később? ahogy 
hűvösebbre fordul? mán..késő délután és hajnalonként is rázen- 
ditenek-a nászukat tartó szarvasbikák* a.somogy megyei erdő- 
és fafeldolgozó gazdaság erdeiben a szeptember 1-én kezdődő 
vadászldényben-kilövésre ?,Ítélt,? 350 szarvaeblka Közül több 
mint hetven visel érmes trófeát, /mtl/

bb. 3. fogorvosok -fogtechnikusok országos találkozója Salgó­
tarjánban

.
; ...

bb. 2o erdei koncert somogybán

%

2
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■

bb. 4. az úttörő mozgalom hírei 

rj hgy 979. augusztus 26.

— -.az-országos. úttörő komplex művészeti tábor vasárnap zárta kapu­
it .csillebércen, ezer gyerek? 100 pedagógus és alkotóművész kö-— 
zös munkájával a xxi* századi .városok külső és belső képét? élet­
módját, tervezték ... és játszották, megalkották??városállamaik al­
kotmányát, játékaik során űrből érkező jövevényeket fogadtak, 
majd átadták a jövőnek szánt gondolataikat ötleteiket, tervei­
ket*.-a -vasárnapi ..zászló levonás egyúttal az ut torony ár végét 
jelezte csillebércen.

xxx

- --.az wttörőszövetség és a nemzetközi gyermekév magyar nemzeti bi­
zottságának küldöttsége hazaérkezett a bulgáriai béke zászlai 
nemzetközi gyermek fesztiválról, /mii/

bb. 5. ifjúsági nap debreceniben 

szü/rj hgy

_ a hajdúsági agráripari egyesülésbe tömörült 16 taggazdaságban 
dolgozó fiatalok találkozóját rendezték meg vasárnap debreceni­
ben, a dmvsc sporttelepén* az ifjúsági nap megnyitója után ad­
ták át az 1979* évi kombálrios verseny dijait azoknak? akik a leg­
eredményesebben-.dolgoztak az idei betakarításban az egyesülés 
területén munkálkodó -kétszáz kombájncs közül, a tizenhárom haj- 
dűbihari termelőszövetkezetben? illetve egy állami gazdaságban? 
valamint a debreceni baromfifeldolgozó vállalatnál -és a-kabai 
hajdúsági cukorgyárban -dolgozó fiatalok ezután tömegsport ver­
senyeken -mérték össze erejüket, miközben az egyesülés szak­
embereinek -részvételével -szakmai tanácskozást tartottak ,,a ba­
romfihús-termelés helyzete és távlatai?? címmel, vasárnap dél­
utánba közkedvelt debrecen-környéki pihenőközpontban, a vekéri- 
tón ál különféle kulturális programokon vettek részt a nage 
ifjúsági találkozó résztvevői, /mtl/

979. augusztus 26.
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. az augusztus 11-—én kezdődött drávamenti napok során a somogyi, 
baranyai ás Jugoszláviai népi énekesek, hangszeres szőListák 
ás együttesek hangversenyeiben, scmogy megye képzőművészeinek 
kiállításában gyönyörködhettek az érdeklődők, kiemelkedő esemény 
volt az alkotmány ünnepének tiszteletére rendezett -program,- -ame« 
lyet a pécsi-kiszöv, a marcali baglas, -a-bárcsi^borőka táncegyüt­
tes --a ..j-ugoszlávíai búkov.icai népi. együttes,- a dj^cdjaváéi- - 
népi-együttes-és fórum együttes könnyűzenei koncertje tét. em 
kezetessé. /mtl/

lé”

' Időjárásjelentésbb ! *

augusztus 26.1979.r] hgy

/?/,

hazánkban szombaton-nvuqaton és északon egész nap erősen 
felhős, ILI? borult volt az ég, délen és keleten viszont he­
lyenként 4-7 őrára kisütött-a nap. sokfelé volt eső, zápor? 
keleten szórványosan zivatar, a ma reggel 7 óráig Lehullott 
csapadék mennyisége általában osapadéknyom és 11 mm között vvál- 
takozctt. de pátyodon elérte a 26 mm-t. a Legmagasabb nappali 
hőmérséklet-az ország nagv részén 14-és 20 fok között váltakozott, 
de-a tlszántuIon -még"21^25-fok között alakulta az-éjszaka első­
felében országszerte csökkent a felhőzet és derült égbolt alatt 
hajnalra.erősen Lehűlt a Levegő, a Legalacsonyabb éjszakai-hő- 
mér-sékiet ".mindössze 5-ÍQ fok között volt. vasárnap délelőtt .még ke- 
vés felhő, napos Idő volt. .a déli óráktól az ország nyugati részét 
ismét felhőzóna érte el, de esőt még nem jelentettek, a hő­
mérséklet 11 órakor csak 16 és 13, fok között váltakozott.

/folyt.köv,/

13.35 rj

a meteorológiai Intézet jelenti vasárnap délben: 

nyugat felől újabb esők, záporok !!

bb.' 6l végetértek a drávamenti napok barcson

1979. augusztus 26.káp/rj hgy

..vasárnap barcson a mecseknádasdi német nemzetiségi együttes 
műsorával-végétért a hagyományos drávamenti napok ssemenysorg- 
zatá, amely este a ,,boróka,, étteremben vidám svab-báv»al za- 
rultl

-'5j í

bb.' 7. / Időjárásjelentés

budápesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,7 fok 
volt, 5,6 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag, ma 12 órakor 
budápesten a hőmérséklet 18 fok volt, a tengerszintre átszámított 
légnyomás 758 mm, alig változik, a báláton vizének hőmérsék- 
lete 11 órakor siófoknál 19 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

1. folyt./rj

«iinro«icni

nyugat felől tovább növekvő felhőzet, előbb a dunántulon 
később máshol is többfelé újabb esővel, záporral, élénk, erős 
lökésekkel kisért dél, délnyugati, majd hétfőn északnyugati- 
ra forduló szél.

az évszakhoz képest hűvös marad az idő. várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet: 8-13. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 
17-22 fok között.

a duna vízállása budaoestrél: 251 cm. a viz hőmérséklete 18.0 fok.
/mti/ — o **

bb.' 8. fiatal népművészek bemutatójával ért véget a kecske­
méti népzenei találkozó

lászl/rj hgy 1979, augusztus 26.

a hazai és a nemzetközi népdalkincs hirdetésére, fennmara- 
dásának megőrzésére 1981-ben találkoznak ismét Kecskeméten a 
népi énekesek, zenészek, folklőrkutatők, folytatásaként a vasár- 
nap zárult vili. országos népzenei találkozónak.

a négynapos programban, amely több ezer érdeklődött von- 
daloló tájakzott

böző tájegységeinek hajdani népzenéjét, uwwwj.,.. 
adómüvész és sok együttes szerepelt a találkozón, 
toárjük a bizonyítéka, hogy éltetőkre talált őseink zenéje, 
éneke, felülitől, hirdetői között egyre több a faltai, akik a 
mostani találkozón Önálló műsorra szerepeltek, erre az eseményre 
vasárnap a kamaraszínházban került sor, ahol 
szólóénekesek, clterások, dudamüvészekj s ftataiakból álló 
együttesek léptek fel. /mtl/

címmel elevenítették fel az ország külön-
dalait. négyszáz népi elő- 
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1979.augusztus 26.

- - a .nyár maradék ereje sok kirándulót vonzotta mátrába, -kü­
lönösen párád fürdő re, -inátrafüredre^mátraházára ». a kék estetőről 
40^90 kilométer .távolságban tekinthették -be a távolabbi-és 
közeli környékét.: a hegyek között azonban már észrevehető a nyár 
múlása, erre vall,hogy kékestetőn a verő fényes napsütés ellenére 
napközben sem volt melegebb 12 foknál, éjszaka-pedig öt fokig 
süllyedt a hőmérő higanyszála. a mátrá üdülőiben Így máris fü öt- 
ték a szobákat.

-------- győr^sopron megye-kiránduló helyeit mintegy 10 ezer turista
kereste-fel augusztus utolsó-vasárnapján, sok Látogatót vonzot- 
tak sopron középkori belvárosának múzeumi tárlatai, valamint 
a_nagycenki Széchenyi emlékmúzeum, a mozdonyskanzen, a fertőd! 
eszterházy kastély és a pannonhalmi vár Látnivalói.

a nyár igazi örömének a fürdőzésnek már kevesebben hódoltak* 
a megye nyolc termál és gyógyvizes fürdőjében azonban élénk volt 
a forgalom, s többezer Látogatójuk volt."/mti/

—

bb. 10. fafaragótábor klgyóspusztán

bb.9. vasárnap a kirándulóhelyeken 

kov/rj hgy 1979. augusztu^26.

-élénk-volt a kiránduló forgalom vasárnap heves megye népszerű 
kirándulóhelyein, különösen sok Látogató kereste fel égért; a vá­
ros, utcáin a déli órákban szinte egymást érték a kiránduló csopor­
tok. az egri vár nevezetességeit - a kazamatákat, a hősök ter­
mét,- a különböző múzeumokat - Legalább ötezren tekintették meg. 
a verő fényes napsütésben az egri strand melegvízzel telt medencé- 
iben mintegy négyezren
nőnapjukat az egri szépasszonyvölgy festői környezetében.

és sokan töltötték pihe-luhickoLtak5 3 rr

4-

>

15.40 rj “6 —

"dy-

bb. 11. hangverseny esztergomban 

ber/rj hgy 1979, augusztus 26,

.ritka zenei-eseményre -kerüli sor vasárnap az esztergomi bazi­
likában -tartott hangversenyen* ezúttal harmadízben mutatták be - 
Magyarországon Liszt: szekszárdi miséjét, a nagy zeneszerző férfikar- 
ra-iri-darabját 1369-ben alkotta, a szekszárdi újvárosi templom 
Felavatására, végül is nem ott, hanem 1872-ben Jénában mutatták be. 
magyarországon először az 1970-es évek elején a zeneakadémián adták 
elő.

!

- a-komolyzene-kedvetőinek körében nagy volt az érdeklődés a 
vasárnapi hangverseny iránt, amelyen négy másik Liszt-müvet is meg­
szólaltatott a barótl István által vezényelt striaonium férfikar, 
/mti/

bb. 12. nagy érdeklődés az 
iránt - kiosztották a

ber/rj hgy

v. nemzetközi autóveterán rallye 
Leg,, dijakati ?

1979. augusztus 26.

kivétel nélkül kitűnőre, vizsgáztak azok.az autó--és motor-
matuzsálemek, amelyek az v. nemzetközi autóveterán rallyen -vet«^ 
tek részt, a háromnapos eseménysorozatnak, - amelyre hat ország­
ból érkeztek részvevők - mind esztergomban,. mind a szombati fő- 
városi bemutatón nagy közönsége voltZ a vasárnapi esztergomi 
ügyességi versenyt 10 ezren nézték meg.

..7T]em volt-könnyű dolga a -zsűrinek, amikor eldöntötte a 28 
különböző dij -sorsát, a henger,-az űrtartalom és- a teljesítő képes­
ség-alapján öt kategóriába sorolt jármüvek között az esztergom-bu- . 
tiapest-közötti-turaverseny és az esztergomi ügyességi verseny figye­
lembe vételével döntötték el a sorrendet, emellett sok ,^Leg?, 
dijat -osztottak ki. a legrégibb jármű - diját h el-mut pfeffer oszt­
rák versenyző nyerte, 1906-ban készült sizaire-naudin kétüléses 
sportkocsijával, a közönségnek legjobban tetsző kocsi diját - 
akárcsak tavaly - -az uppsaláböl érkezett lars kiéin nyerte -el 
pompásan karbantartott 1908-as évjáratú gregoire voiturette ti-. 
pusu-kocsijával,, ebből a típusból egyébként-összesen hét van euré­
pában és csaknem mindet múzeumban őrzik, /mti/

—* -

-iZ -17.35 rj
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1. késő-bronzkori halomsírok
2. erdei koncert somogybán , -3. fogorvosok-fogtechnikusok országos találkozó]a
4. az úttörő mozgalom hírei
5'.' ifjúsági nap debrecenben ,
6. drávamenti napok harcson /
7. időjárásjelentés .
8. fiatal népművészek bemutatója
9. ; vasárnap a kirándulóhelyeken
10. fafaragótáborok
11. hangverseny Esztergomban - ■
12.. v. nemzetközi.autóveterán raulye ,
13. végétért a miskolci ipari kiállítás e a
14. hirjegyzék 
/mtl/

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnapbb. 14.

1979. augusztus 26.rj hgy

18.00 rj v

HUH■Üli" ' - "' «8NöS . . .... '.

bb0‘ 130 bezárta kapuit a vili. miskolci ipari kiállítás és vásár 

hag/rj hgy 1979o augusztus 260

vasárnap bezárta kapuit a vili. miskolci ipari kiállítás w 
és vásár„ a miskolci sportcsarnokban és a műjégpálya területén lévő 
2900 négyzetméter alapterületű kiállltótéren összesen 155 állami 
vállalat, szövetkezet és kisiparos mutatta be portékáit. ^„kiál” 
lltáson résztvettek olyan ismert nagyvállalatok, mint a diósgyőri 
Lenin kohászati müvek, a diósgyőri gépgyár, a borsodi vegyikombinát, 
a lehel hűtőgépgyár, a tiszai vegyikombinát és a Videoton is„

- j -17.55 rí
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